城管、交警联合施划停车线 市内停车更有序

城市晚报白城讯 白城市民李女士的儿子在位于文化西路附近的小学上学,每天她都会开车接送儿子上下学。以前在文化西路附近停车是件烦心事,因为没有规范的停车位,许多车子就横七竖八地停在路边,被刮蹭是常有的事。有时遇到高峰期,本来很宽阔的马路却因乱停乱放的车辆而被堵得水泄不通,严重扰乱了正常的交通秩序。但近段时间,李女士却发现在文化西路附近停车方便多了,因为路边设置和施划了停车标志和标线,大家都有序地将车辆停放在标线内,道路交通通畅了许多。

记者在近日的采访中得知,从9月7日开始,白城市城市管理执法局联合白城市公安交警部门集中开展了治理停车秩序并施划停车泊位工作。停车泊位施划好后,按照《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法字施条例》及《吉林省实施<中华人民共和国道路交通安全法字办法》对车辆停放及方向作出的具体规定,要求广大交通参与者按照交通标志、标线标明准许停放的车辆类型、方向停放,车身不得超出停车泊位。在人行道上施划的停车泊位禁止停放货车、9座以上(不含9座)客车、摩托车和非机动车。摩托车和非机动车在指定的停放处停放。

记者发现,市区内多条街路两边被施划停车泊位后,众多市民对此举都表示赞同。"施划停车位是件好事儿,有了明确的车位,停车才更方便些。再说车辆整齐地停放,看着也美观呀!"市民张晓军对记者说。

采访中,记者从白城市交警支队洮北大队交警孙 玉良那里获知,停车泊位施划完成后,对不按照停车



停车泊位施划完成后,整齐停放的车辆

泊位要求停放车辆的市民,交警部门将采取拍照取证,张贴《违法停车告知单》,下达《行政处罚决定书》,录入交警违章信息平台,并依照《吉林省实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》对违章车辆进行处罚。对乱停乱放的摩托车和非机动车进行强制拖离至指定地点停放。"为了让广大市民都了解如何依法规范停车,从9月1日至9月30日为宣传告知阶段,只警告不处罚,从10月1日开始,市交警支队和市城市管理执法局将联合执法,依法对不按规定停车的违法行为进行处罚。"孙玉良对记者说。

(记者 李家慧/报道 马彬/摄)

白城彩民喜中体彩 排列五50万元大奖

城市晚报白城讯 "听说9月11日那天,咱白城中出一注体彩排列五50万呐!"近日,在市区各个街头巷尾的彩票站内,彩民们讨论最多的话题就是白城一彩票站中出50万大奖的事,如此高额奖金的产生,让白城市许多市民也纷纷加入到了购买体彩的队伍由来

19 日上午,记者来到了位于白城市区内第11-011742-101 号体彩投注站,记者看到,投注站门口悬挂着"本投注站中出体彩排列五50万大奖"的条幅,站里挤满了特意前来购买体彩的彩民。销售员开心地向记者介绍说,他经营这个彩票站已有几年时间了,以前中出的都是万元奖金,很少出这么大的奖。自从11 日晚中出大奖后,很多新老彩民都闻讯而来特意购买体彩排五,大家的唯一目的都是想在中出大奖的这块"贵地"沾沾喜气儿。

据了解,中奖的彩民姓张,平时喜欢购买体彩、大乐透、排列3、排列5等彩票。对于体彩排列5这种小盘游戏,张先生的玩法并不单一,有时看走势图,有时直接机选。9月11日下午5点多,张先生来到家附近的11-011742-101号体彩投注站,看过体彩排列5的走势图之后,没有什么"感觉",索性机选了1注"0、6、5、8、6",并倍投了5倍。张先生笑着说:"当时就是习惯性地购买排列5,并没有抱什么中奖的希望。"没想到的是,无心插柳柳成荫,这次的随性机选,给张先生带来50万元大奖的惊喜。现在,张先生已经领完了奖,他表示,购买体彩,是生活中的乐趣,并不是发财途径,把心态放平和就好。

自从第 11-011742-101 号彩票投注站中出这一大奖之后,来此购买彩票的彩民在购买体彩时都会选择加倍投注,大家都希望好运能够降临在自己头上。

(记者 李家慧 / 报道)

注重破"小案" 大安民警保群众平安

城市晚报白城讯 近年来,大安市公安局秉承"既重视破大案,更要注重破小案"和"群众利益无小事"的执法理念,向侵害群众切身利益的侵财类案件频频"亮剑",破获了一大批入室盗窃、砸车盗窃和扒窃案件,有力地保护了人民群众合法利益不受侵犯,实现了执法效果和社会效果和谐统一的工作目标。

十余天破获 20 余起盗窃年货案

2015 年春节前夕,大安市以及大安市安广镇城区发生多起撬盗车库、仓房案件,被盗群众家里储备的大量烟、酒、鱼、肉、海产品等"年货"丢失,在社会上引发了极大的惶恐。大安市公安局针对此情况迅速成立专案组,在夜间重点区域实施了不间断的蹲守,经过十余天艰苦工作,一举破获了发生在大安市区和安广镇的20余起系列盗窃"年货"案件,并成功抓获4名犯罪嫌疑人,同时将收缴的大量被盗物品返还给被害人,及时消除了社会不良影响。

刑侦骨干专项攻破早市偷盗案

2015年入夏以来,大安市公安局刑侦大队侦察员 多次听闻有老百姓在本市两个"早市"购买物品时现 金、物品被偷盗。犯罪嫌疑人的嚣张、被盗群众的忍隐、生意受影响商贩们的怨声交织在一起,一度在社会上造成恶劣影响。大安市公安局快速抽调刑侦骨干力量展开专项工作。经过近两个月时间的密拍密录跟踪取证,两名老奸巨猾的扒窃"惯犯"落网,低头认罪。

不到三天抓到三名盗车嫌犯

2015 年春季,大安市区夜间发生多起小区停放的私家车辆、营运出租车辆玻璃被砸碎,车内钱物丢失案件。接到报案后,大安市公安局抽调锦华派出所、刑侦大队 20 余名民警展开案件侦破工作,走访排查、视频侦查、信息研判、特情耳目发动等工作同步开展。在不到三天的时间里,将三名重点嫌疑人抓获归案。三名犯罪嫌疑人交代了他们盗窃摩托车、电瓶车6辆,同时实施29起砸车盗窃行为,累计盗得财物折合人民币7000余元的犯罪事实。 (记者李家慧/报道)

建设美丽生态新区

白城市生态新区全面应用新能源新技术

推广风能及光伏发电利用太阳能制冷制热

城市晚报白城讯 在白城市生态新区的生态建设中,以高科技作为基础,各种低碳环保的新能源、高效节能的新技术应用无处不在。无论是采用了太阳能光伏等新能源技术的科文中心,还是采用了新型给排水技术的新区学校,都是这种高科技和低碳环保理念的结晶。

近日,记者从白城市生态新区了解到,在生态新区的生态建设中大量应用了新能源和新技术,全面推广风能及光伏发电、太阳能制冷制热、生活垃圾处理、中水利用等环保生态技术。在环保节能系统方面,如新区采用 LED 照明技术,其中照树灯 3000 余盏,桥

梁、广场及鹤鸣湖周边各类条形灯具共 5864 米;清洁能源利用方面,如科文中心、学校等重点建筑大面积屋面设置太阳能光伏电板,自发自用余电并入国家电网;鹤鸣湖中央规划建设一座风电观光塔,白天充分利用太阳能板和光伏发电,夜晚利用风机发电,发电量可满足鹤鸣湖周边办公、亮化、音乐喷泉等用电需求。

同时,鹤鸣湖北广场、南广场、圆形舞台及鹤鸣湖 周边设置了3000余盏太阳能地埋灯,将新区建设中低 碳环保、高效节能的理念做到了极致。

(记者 张风/报道)

通榆民警 普法进校园

城市晚报白城讯 为进一步健全校园安全长效管理机制,着力解决突出安全问题,近日,通榆县公安局开明派出所一行应邀出席了通榆县第九中学的开学典礼。在开学典礼上,所长杨宇辉、副所长王军分别被聘为学校的法制副校长和法制辅导员。

会上,所长杨宇辉为全校师生讲了一堂生动的、 具有教育意义的法制课。民警们还向师生们讲解了安 全防范知识和消防常识,并发放宣传单 1000 余 份。 (胡海学记者 薄秀芳/报道)

大安民警上街宣传公民道德

城市晚报白城讯 9月18日是全国第十三个"公民道德宣传日",早8点整,大安市公安局组织由本局巡警部门、交警部门50余名年轻民警组成的"人民卫士志愿者服务队"走上街头,面向全市群众发放普法宣传资料、交通安全常识宣传资料和《公民道德手册》,并结合执法部门职责为广大群众提供法律咨询活动。

活动当天,共计散发普法和道德宣传资料 1700余份,解答群众法律、公安业务咨询 210余人次,取得了良好的宣传活动效果。

(记者 李家慧 / 报道)

图片新闻



9月18日,为纪念"九一八"事变84周年,白城师范学院组织学生举行了隆重的升国旗仪式,激励学生"勿忘国耻,振兴中华"。

(记者 马彬摄)